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 Milí rodičia, priatelia školy, 

školský rok 2023/2024 je v plnom prúde, a tak Vám prinášame prvé číslo nášho Newslettera, v ktorom 

by som s vami chcela zdieľať naše plány a ambície na nadchádzajúce mesiace. Na začiatku by som sa 

chcela poďakovať všetkým za vašu dôveru a podporu. Spoločne sme vytvorili skvelé prostredie pre 

naše deti a verím, že toto školské obdobie bude plné vzrušujúcich a obohacujúcich zážitkov. 

Počas leta sme intenzívne pracovali na modernizácii a oprave našej budovy, aby sme poskytli našim 

žiakom bezpečné a príjemné učebné prostredie. Tieto zmeny nám umožnia lepšie naplniť naše 

vzdelávacie ciele a podporiť rast a rozvoj našich žiakov. 

Okrem toho sme sa venovali aj nášmu vzdelávacieho programu a kurikulu, aby sme zabezpečili, že 

naše deti dostanú výučbu, ktorá je pripravená na výzvy 21. storočia. Naše školské programy budú 

zamerané na rozvoj kritického myslenia, kreativity a komunikačných zručností, čo naše deti pripraví 

na úspešný život v dnešnom svete. 

Rovnako dôležitý je aj náš záväzok voči projektom a aktivitám, ktoré všestranne rozvíjajú  našich 

žiakov. Naše škola je miestom, kde sa učíme nielen z učebníc, ale aj zážitkovo. Sme hrdí na naše stále 

trvajúce projekty, ktoré naši žiaci absolvovali v minulosti, a tešíme sa na nové možnosti spolupráce a 

projekty v tomto školskom roku. 

A práve tu nastupuje dôležitá časť môjho príhovoru: potrebujeme vašu pomoc a spoluprácu! Rodičia 

sú neodmysliteľnou súčasťou nášho školského spoločenstva a vaše angažovanie je nenahraditeľné pre 

úspešný rozvoj našich žiakov. Vyzývame vás, aby ste sa aktívne zapojili do školských aktivít, 

rodičovských združení a dobrovoľníckych činností. Vaša podpora a spolupráca nám pomáhajú vytvoriť 

pre naše deti najlepšie možné vzdelávacie prostredie. 

Na záver by som chcela povedať, že verím v silu našej školskej komunity a som presvedčená, že 

spoločnými silami v tomto školskom dosiahneme veľké veci.  

Teším sa na našu spoluprácu a na to, čo spoločne dosiahneme. 

Zuzana Perželová 

 riaditeľka školy 

 

Rekonštrukcia priestorov školy 

Našou snahou je, aby žiaci aj učitelia mali v škole čo najväčší komfort a pohodlie. Preto čas letných 

prázdnin patril práve rekonštrukcii, maľovaniu, zdokonaľovaniu exteriéru a interiéru školy. Týmto 

ďakujeme rodičom, ktorí svoj čas venovali škole a zrealizovali úpravu átria, kde deti môžu tráviť 

prestávky a učiť sa.  
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Adaptačný deň 

Je pre nás veľmi dôležité, aby sa žiaci v škole cítili ako doma, aby mali pocit bezpečia a istotu 

v učiteľoch. Preto sme si pre nich pripravili zábavno-adaptačný deň. Žiaci 5.A triedy prvý septembrový 

piatok sa so svojimi novými učiteľmi zoznámili prostredníctvom hľadania pokladu, riešenia hádaniek, 

hier. Vytvorili spolu tím, ktorí si užil zábavu a pohodu. Pre žiakov 2.B a 3.A triedy si učiteľky pripravili 

grilovačku, na ktorej sa zúčastnili aj rodičia, potom žiaci hľadali poklad a noc strávili v škole. Viac info 

na webe a facebooku školy.   

 

    
 

 

Zážitkové učenie 

Zážitkové učenie je výnimočné tým, že odovzdáva žiakom nové vedomosti, poznatky, zručnosti 

i hodnoty cez emočné zážitky  a vlastné prežívanie. Efektívne je jednoducho preto, že zážitok im 

ponúka viacrozmerné uchopenie akejkoľvek problematiky v porovnaní s tradičnou frontálnou 

výučbou. Navyše si vďaka zapojeniu viacerých zmyslov a silnej emócii dokážu nové informácie 

zapamätať lepšie. Aj preto sa naši žiaci zúčastnili workshopu v Divadle Viola, či Technických senzácii 

na interaktívnej výstave v obchodnom centre Novum.  V rámci festivalu Prešov číta rád sme privítali 

dvoch spisovateľov, či vytvorili množstvo aktivít v rámci Európskeho dňa jazykov.  
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